

平成27年度入学者選抜要項の一部訂正について

平成27年度入学者選抜要項について、下記のとおり誤りがありましたので訂正します。

4 入学者選抜の実施教科・科目および配点について

◎P15 人間文化学部地域文化学科

個別学力検査等欄 後期 小論文の試験時間が空欄となっていますが、
120(分)の誤りです。

◎P18 人間文化学部人間関係学科, P19 人間文化学部国際コミュニケーション学科
およびP20 人間看護学部人間看護学科の学力検査等の区分・日程欄の後期

誤：旧課程履者 ⇒ 正：旧課程履修者

◎P19 人間文化学部国際コミュニケーション学科の大学入試センター試験利用科目
後期日程、新課程履修者欄

誤：外「英」、「独」、「仏」、「中」、「韓」から1 ⇒ 正：外「英」